ZBRAJANIJE | ODUZIMANIJE BROJEVA DO 20

IME | PREZIME:
1. Zbroji:
10+4=__ 12+4=__ 15+3=___ 10+8=__
14+4=__ 11+7=__ 10+9=__ 15+1=__
2. Oduzmi:
15-2=___ 18-8=___ 14-4=___ 17-4=___
=3=___ 19—1s. iF~de. . 12=2=

3. Prvi pribrojnik je broj 12, a drugi pribrojnik je broj 4. Koliki je zbroj?

RACUN:

ODGOVOR:

4. Umanjenik je broj 15, a umanijitelj je broj 5. Kolika je razlika?

RACUN:

ODGOVOR:

5. Petra je imala 18 bombona u vrecici. 5 bombona je dala Josipu.
Koliko joj je bombona ostalo?

RACUN:

ODGOVOR:
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